

Seznam zdravotních pojišťoven, které přispívají dětem na sport, tábory i školy v přírodě v roce 2024



Česká průmyslová zdravotní pojišťovna (ČPZP)

Přispívá až 1500 korunami podle typu programu. Plnou sumu lze využít na letní tábory, a to i na příměstské sportovní kroužky pro děti od tří let přispějeme částkou 500 korun stejně jako na školu a školku v přírodě a na lyžařské výcviky v délce trvání minimálně čtyř dnů



Oborová zdravotní pojišťovna (OZP)

OZP poskytuje dětem i dospělým příspěvky na sportovní aktivity prostřednictvím kreditů v aplikaci Vitakarta. Příspěvky lze čerpat na ozdravné sportovní pobyty včetně táborů a školek v přírodě či sportovních soustředění.



RBP, zdravotní pojišťovna

U preventivních programů nabízí příspěvek do celkové výše tisíc korun, u bonusových, jako jsou letní prázdninový pobyt či příměstský sportovní tábor, lze jít i nad tuto částku. Pojišťovna přispívá také na školku či školu v přírodě.



Vojenská zdravotní pojišťovna (VOZP)

Maximální částka na jedno dítě činí 2500. Peníze lze uplatnit na sportovní či ozdravné pobyty typu škol a školek v přírodě, sportovní soustředění, mimoměstské letní nebo na sport zaměřené příměstské tábory.



Všeobecná zdravotní pojišťovna (VZP)

Příspěvek na pohybové aktivity dětí a mladých lidí do 18 let věku dosahuje 2000 korun. Využít ho lze na úhradu pravidelných sportovních aktivit, které se konají ve škole, školce, ale také v domech dětí a mládeže, spolcích, klubech



Zaměstnanecká pojišťovna Škoda

Pojištěnci do 18 let věku mají k dispozici příspěvek „SPORT junior“ ve výši 700 korun. Je možné využít na například na sportovní tábory či sportovní kroužky nejen ve škole.



Zdravotní pojišťovna ministerstva vnitra ČR (ZPMV ČR)

Na sportovní aktivity dětí přispívá až 1500 korunami. Je mezi nimi sportovní kroužky a kurzy, sportovní soustředění a lyžařské výcviky.

Vždy je třeba si u konkrétní pojišťovny na jejím webu ověřit, zda danou aktivitu/pobyt akceptuje. Některé totiž určité formy aktivit/ pobytů neproplácejí.